

Servis: Dá se topit i úsporněji



ÚKLID V JEDNOM KROKU

Podlahová myčka Kärcher FC 7 Cordless je ideální pro každodenní úklid domácnosti. Snadno a rychle vytře a odstraní každodenní suché i mokré nečistoty. Drošky od snídaně, rozlity džus či víno – s tím vším si poradí lehce a efektivně. Disponuje i funkcí boost, která hravě odstraní i zaschlé skvrny. Lehká konstrukce a otočný kloub umožňují snadnou manipulaci i úklid prostoru pod nábytkem. Doporučená cena myčky je 12 990 Kč, www.karcher.cz.



VYSNĚNÁ POSTEL NA MÍRU

V prodejně ProSpánek si můžete nyní sestavit postel podle vlastních potřeb. Buď si sami vyberete rošty, matrace a postel za výhodnou cenu, nebo ušetříte čas a necháte se inspirovat sestavenými postelovými komplety. Vše můžete přizpůsobit vlastním preferencím, přičemž vám po celou dobu výběru budou k dispozici zkušení spánkoví specialisté. Vyzkoušejte například postel Amy 180 x 200 cm v akčním setu za cenu 28 140 Kč, www.prospanek.cz.



POZVĚTE JARO DO INTERIÉRU

Na jaro připravila společnost Millefiori Milano difuzéry se čtyřmi novými vůněmi. Uklidňující a noblesní Black Tee Rose nese také stopy rooibosu, zázvoru a šalvěje. Vášnivá a šarmantní vůně Volcanic Purple oslňuje mimo jiné i tóny citrusu, bergamotu či šalvěje. Uklidňující vůně Smoked Bamboo byla inspirována japonským obřadem v čajové zahradě. Pocit svěžesti přináší vůně Mimosa Flower okořeněná smyslnou pačulí, www.millefiori.cz.



HYGIENA SNIŽUJE RIZIKO NÁKAZY

V dnešní době je už každému jasné, že pravidelné a důkladné mytí rukou snižuje rizika nákazy. Stejně důležitá je ale v současnosti také potřeba šetřit vodou. Řešení se nabízí v podobě kvalitních bezdotykových baterií, které navíc minimalizují kontaminaci povrchu, a brání tak šíření bakterií. Takovému požadavku skvěle vyhovují senzorové baterie Concept s možností napájení ze sítě nebo z tužkových baterií, více na www.koupelny-ptacek.cz.



S DOTYKEM JAPONSKÝCH TRADIC

Letní kolekce vonných svíček Yankee se pochlubí třemi novými vůněmi, do kterých se promítly i japonské tradice. Tichá zahrada (Tranquil Garden) navodí klidnou atmosféru s vůní jasmínu, eukalyptu či santalového dřeva. Chutové buňky povzbudí štavnatá vůně Mango Ice Cream se závanem vanilky. Svíčka Berry Mochi zase připomene tradiční japonské koláčky s čerstvým ovocem. Svíčky jsou k dispozici i v dárkovém balení, www.yankeesvicky.cz.



MŮJ HELUZ – VŠE NA JEDNOM MÍSTĚ

JAK POMÁHÁ MŮJ HELUZ

Služba Můj HELUZ je určena stavebníkům, kteří si objednali cihly od této značky. Na stránkách www.heluz.cz v sekci Můj HELUZ pak mohou sledovat aktuální stav své zakázky nebo si objednat služby, jako je výpočet spalinové cesty, pomoc technika na stavbě, Blower door test pro změření vzduchotěsnosti obálky nebo si půjčit nářadí. Je tu i Šeková knížka HELUZ v podobě bonusových šeků na další stavební zařízení, www.heluz.cz/cs/muj-heluz/login.



VODOTĚSNÁ PODLAHA

Dekorativní podlahová hmota Jub Hydrosol Decor floor je dokonale vodotěsná a umožňuje vytvořit funkční podlahu zcela beze spár, kterou oceníte zejména v koupelně nebo jen ve sprchovém koutě. Podlaha je elegantní, hygienická, protiskuzová a mechanicky odolná. Podlahová hmota se dá barevně tónovat a její provedení je bezprašné, bezhlučné a cenově dostupné. Jednoduše se dá aplikovat i na stávající dlažbu, www.jub.cz.



S ATRAKTIVNÍM VZHLEDEM BETONU

Okolí bazénu, zimní zahrady, terase i balkónu propůjčí elegantní vzhled nadčasová terasová dlažba Flairstone z jemné kameniny v grafitovém odstínu. Dlaždice 60 × 60 cm ze série Urban lze snadno položit na terasové terče, do šterkového, pískového nebo maltového lůžka. Jsou mrazuvzdorné, protiskuzové a příjemné pro chůzi naboso. Zaujímou samostatně i v kombinaci se dřevem, trávou či drobným šterkem, cena 269 Kč/ks, www.hornbach.cz.



DÁ SE TOPIT I ÚSPORNĚJI

Tepelná čerpadla jsou jedním z nejčistších a nejúspornějších zdrojů vytápění. Tato nízkouhlíková technologie čerpá teplo pouze z tuzemských obnovitelných přírodních zdrojů, a navíc představuje řešení stále rostoucích cen energií. Návratnost celkové investice čerpadla a příslušenství výrazně urychlí státní podpora formou tzv. kotlíkových dotací nebo programu Nová zelená úsporám. Tepelné čerpadlo systému země-voda NIBE S1255, www.nibe.cz.



KLASIKA V MODERNÍM PROVEDENÍ

Betonová taška Classic Protector PLUS značky BMI BRAMAC se vyznačuje nadčasovým vzhledem, precizním zpracováním a dlouhou životností. Na rozdíl od běžných tašek je na jejím povrchu vrstva vysoce probarveného mikrobetonu, který je odolný a zabraňuje usazování jakýchkoli nečistot a mechů. Model Classic Protector PLUS disponuje komplexním a propracovaným systémem originálních střešních doplňků a příslušenství, www.bramac.cz.